
 
 
GEMEENTERAAD/RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN  STAD MECHELEN 

 

 

SCHRIFTELIJK ANTWOORD OP SCHRIFTELIJKE VRAAG BUITEN DE 

RAADSZITTINGEN 

 
2023/020 

 
Indiener : F. Creyelman 

 
Datum indiening: 26 januari 2023 

 
Vraag: Intercommunales 

 
Coördinator: M-team 

 
Antwoord college 

 
  
Vraag 1: Van hoeveel intercommunales en intergemeentelijke 

samenwerkingsverbanden maakt onze stad momenteel deel uit? Graag een 
overzicht.  

 
Het overzicht wordt jaarlijks voorgelegd aan de gemeenteraad. (zie o.a. 

gemeenteraad 23 januari 2023 – agendapunt 6) 
 
Vraag 2. Wat was de kostprijs van het lidmaatschap van iedere intercommunale en 

intergemeentelijk samenwerkingsverband in 2022? Graag een totaalbedrag en een 
overzicht met de kostprijs per individuele intercommunale en intergemeentelijk 

samenwerkingsverband.  

 
Er zijn geen werkingsbijdragen voor de intercommunales PIDPA, IVERLEK, PONTES, 

CIPAL, behoudens IVAREM en IGEMO. 

De netto-kosten in de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden van ”GASAM”,  

“Versterkt wonen in Mechelen, Lier en Willebroek” en het “Vaccinatiecentrum” 

zullen eind april 2023 blijken uit de desbetreffende beheersrekeningen. 

 

IVAREM - afvalverwerking  

TOTAAL  kosten            :   7.305.461,10 

TOTAAL  opbrengsten :    5.290.220,68 

                                            2.015.240,42 

 



IGEMO - Uitvoering milieuwetgeving en afleveren vergunningen  

              - Wijk-werken: bijdrage IGEMO 

              - Strategisch project "Mobiliteitsmakelaar": bijdrage aan IGEMO 

TOTAAL  kosten            :     359.970,06  

TOTAAL  opbrengsten :       17.770,68    

        342.199,38 

 

Vraag 3. In bepaalde gevallen doet onze stad ook beroep op intercommunales bij 
het voorbereiden van dossiers, het uitvoeren van taken, … Voor hoeveel taken, 
dossiers, dienstverlening, … deed Mechelen beroep op een intercommunale in 

2022? Wat was de kostprijs hiervan? Graag een totaal aantal en totaalbedrag met 
een overzicht en de kostprijs per individueel geval  

 
Twee maal per jaar wordt een uitgebreide toelichting gegeven over elke 
intercommunale in de commissie Algemene Zaken (juni en december) door de 

vertegenwoordiger namens de stad in de raad van bestuur van de desbetreffende 
intercommunales. 

Dergelijke vragen kunnen tijdens die commissies aan bod komen. 

 

 

 

 
 

 
Mechelen, 23 maart 2023 

 
 

     
 
 

E. Laga A. Vandersmissen 
algemeen directeur burgemeester 


